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Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ενισχύει το Δήμο Πεντέλης μέσω δωρεάς οχήματος 

για την αντιπυρική προστασία της περιοχής 

 

Πιστός στη δέσμευσή του για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και την 

ουσιαστική στήριξη των τοπικών κοινωνιών, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, προχωρά σε δωρεά 

οχήματος προς το Δήμο Πεντέλης, με σκοπό να συμβάλει ενεργά στις αυξημένες 

απαιτήσεις για τη θωράκιση της περιοχής από τις πυρκαγιές.  

Ειδικότερα, αναγνωρίζοντας την επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης των σχεδίων 

πυρασφάλειας των τοπικών κοινωνιών για την προστασία του δασικού 

οικοσυστήματος, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ χορηγεί ένα 4x4 όχημα στο Δήμο Πεντέλης, σε 

συνέχεια των καταστροφικών πυρκαγιών του καλοκαιριού. Με αυτό τον τρόπο, 

συνεισφέρει στη διευκόλυνση της πρόσβασης των μέσων πυρόσβεσης στο εσωτερικό 

του δάσους, ενισχύοντας ουσιαστικά την πυροπροστασία του Πεντελικού Όρους.  

«Ευχαριστώ θερμά τον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ για την δωρεά προς το Δήμο μας. Πρόκειται 

για μία σημαντική ενίσχυση του εξοπλισμού της Πολιτικής Προστασίας, η οποία σε 

συνδυασμό με τη δημιουργία του νέου υπερσύγχρονου Κέντρου Επιχειρήσεων και τον 

εμπλουτισμό του εξοπλισμού της παρακολούθησης του Πεντελικού βουνού με 

ψηφιακά μέσα αποτελούν ένα σύνολο ενεργειών που υλοποιήσαμε με στόχο τη 

διαφύλαξη του πρασίνου και του δάσους, αλλά και την προστασία των συμπολιτών 

μας από έκτακτα δύσκολα φαινόμενα» ανέφερε η κα Δήμητρα Κεχαγιά, Δήμαρχος 

Πεντέλης. 

Η κα Εύη Ιωαννίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων του 

Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, δήλωσε σχετικά «Με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς,  

προχωρήσαμε στη δωρεά οχήματος κάνοντας ένα βήμα στην ενίσχυση της 

αντιπυρικής προστασίας του δασικού περιβάλλοντος και την ταχεία αντιμετώπιση 

πιθανούς πυρκαγιάς στο Πεντελικό Όρος. Βασικό μας μέλημα είναι να στεκόμαστε 

αρωγοί στις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών, αναγνωρίζοντας και προσφέροντας 

λύσεις στις προκλήσεις που δημιουργεί η κλιματική κρίση». 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, 

αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας 

στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων 

ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν 

κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας 

αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή 

αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες 

των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES 
Group, στο YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
 

 

http://www.lafarge.gr/
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https://www.instagram.com/heracles_group/
http://www.holcim.com/

